

caracatița MAI

CARIERĂ

A arestat clanul „Cămătarilor“

Procurorul Marian Sîntion are 32 de ani și a absolvit cursurile Facultății de Drept „Alexandru Ioan Cuza“ din Iași. După numai jumătate de an este numit procuror de supraveghere Cercetări Penale în cadrul Parchetului Judecătoarei Constanța. Este avansat la Parchetul Tribunalului Constanța. La numai cinci ani de la absolvirea facultății, Sîntion este „detașat“ în București, în cadrul Parchetului General. Aici se face remarcat drept anchetatorul care a trimis în spatele gratiilor temutul clan al „Cămătarilor“. Drept urmare, în martie 2005, Sîntion a fost numit director al Direcției Generale Anticorupție din cadrul MAI. Pe lângă sutele de polițiști, jandarmi și pompieri care s-au ales cu dosare penale pentru corupție, în ultimii doi ani, ofițerii DGA nu au finalizat niciun caz care să-l vizeze pe vreunul dintre „grii“ ministerului. Ei au lucrat însă la dosarul fostului prefect de Iași, trimis deja în judecată pentru corupție, precum și la dosarul care-l vizează pe actualul șef al jandarmeriei, Costică Silion.

ANCHETĂ

Ofițerii anticorupție, cercetați de un polițist cu dosar penal

Comisarul-șef Constantin Rotaru, șeful Serviciului Control, Inspecție și Investigatii, din cadrul Corpului de Control al MAI, a fost unul dintre cei trei ofițeri trimiși să verifice activitatea șefului DGA, la sfârșitul lunii ianuarie anul acesta. Atunci, Marian Sîntion nu i-a permis acestuia accesul în instituție și a apelat la înțelegerea ministrului.

Motivul: comisarul-șef Rotaru și soția sa, Cornelia, asistentă în cadrul Unității de Aviație a MAI, erau anchetați de ofițerii anticorupție într-un dosar penal, pentru fals în declarații. „Acest dosar a fost deja finalizat și va ajunge, în aceste zile, pe masa procurorilor“, ne-au declarat surse din cadrul echipei de anchetă.

Locuință de serviciu și vilă la Slatina

Constantin și Cornelia Rotaru au intrat în atenția anchetatorilor anul trecut. Potrivit surselor citate, în februarie 2005, cei doi au semnat declarații notariale în care menționau că nu au deținut, nu detin și nici nu au înstrăinat nicio locuință proprietate personală. În baza

acestor declarații, cei doi au putut să cumpere din fondul locativ al ministerului apartamentul în care locuiau cu chirie în București.

Anchetatorii au demonstrat însă că declarațiile completate de soții Rotaru erau false. Practic, cei doi au locuit în municipiul Slatina unde, în octombrie 1997, Cornelia a cumpărat un teren în intravilan de 2.700 de metri pătrați, pe strada Panselelor, numărul 32 A. Pe acest teren, familia Rotaru și-a ridicat o vilă (P+1+M), în suprafață construită de 133,40 metri pătrați, suprafață utilă 190 de metri pătrați și, respectiv, suprafață desfășurată 228 de metri pătrați.

„Când au achiziționat apartamentul în care locuiau cu chirie, cei doi soți nu au menționat în declarațiile notariale că sunt încă proprietarii imobilului din Slatina. Faptele lor înfrunesc elementele constitutive ale infracțiunii de fals în declarații“, susțin anchetatorii.

Cazul comisarului-șef Rotaru nu este singular. Ieri, procurorul Marian Sîntion a precizat că DGA are în lucru mai multe anchete privind averile angajaților MAI.